

“SÜSLÜ KADINLAR BİSİKLET TURU”NA YOĞUN İLGİ

Kadirli’de renkli kıyafetler giyen kadınlar, süsledikleri bisikletleriyle Dr. Hüseyin Kabasakal Parkı’nda toplandı.

Bisiklet kullanımını yaygınlaştırmak ve bu konuda farkındalık oluşturmak amacıyla gerçekleştirilen etkinlikte, “Süslü kadınlar” şehirde tur atarak tekrar buluşma noktasına ulaştı.

Bisiklet turuna Kadirli Bisiklet Kulübü üyesi erkekler de katıldı. Çeşitli kıyafetlerle etkinliğe katılan kadınlar ilginç görüntüler oluşturdu. 7’den 70’e ilgi yoğun oldu.

Bisiklet turuna 63 yaşındaki Şaziment Gümüşlü de katıldı.

Etkinliğin Organizatörü Cemile Yakıcı, burada yaptığı açıklamada, kentte bisikletli ulaşımı yaygınlaştırmayı ve farkındalık yaratmayı amaçladıklarını belirtti. Bisikletin çevreyi kirletmeyen doğa dostu ulaşım aracı olduğunu ifade eden

Yakıcı, “Dünyanın birçok yerindeki hemcinslerimiz gibi günlük kıyafetlerimizi bisiklete binerek ulaşımımızı sağlayabiliriz. Buna dikkat çekmek için süslendik, bisikletimizle yola çıktık. Dünyanın birçok ülkesinde etkinlikle zincirine Türkiye’de İzmirli kadınlarımız yıllardır öncülük etmektedir. Biz de bisiklete binen kadınlar olarak motorlu taşıtların olmadığı yollarda bisiklete binmenin ne kadar keyifli olduğunu göstermek için buradayız. Egzoz gazına karşı parfüm kokusu diyoruz.” dedi.

Osman Nuri Saygılı Caddesi üzerinden başlayan bisiklet turu, Hükümet Caddesi, Andırın Caddesi, Kamil



Kara Bulvarı ve Atatürk Caddesi’nin ardından Öğretmenevi yanında sona erdi. Menderes Özat

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

21 EYLÜL 2022 ÇARŞAMBA - SAYI:6038 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

BAHÇEŞEHİR KOLEJİ ANAOKULU 2022-2023 EĞİTİM ÖĞRETİM YILINA "MERHABA" DEDİ

Türkiye’nin lider eğitim kurumlarından Bahçeşehir Koleji, 2022-2023 eğitim öğretim yılına da coşkuyla merhaba dedi. Bahçeşehir Koleji olarak Amaç, hayat boyu eğitimi benimseyen, modern dünyada söz sahibi olabilen, eğitimden aldığı güçle yoğun rekabet ortamının şartlarına uyum sağlayabilen, bağımsız düşünebilen ve sorgulayan bireyler yetiştirmek. 2022-2023 Eğitim-Öğretim yılında güçlü kadromuzla Bahçeşehir Koleji olarak tüm öğrencilerimize başarılarla dolu bir yıl diliyoruz. Zehra Balçılar



YANGIN KONTROL ALTINA ALINDI

Kadirli’de Galaların rampası olarak bilinen bölgede çıkan orman yangını ekiplerin erken müdahalesi ile söndürüldü.

Elektrik direğinden çıktığı ileri sürülen Orman yangını nedeniyle Orman İşletme Müdürlüğü yangın söndürme ekipleri ile Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Ekiplerin erken müdahalesi ile yangın büyümeden söndürüldü.



TRAKTÖR İLE OTOMOBİLİN ÇARPIŞTIĞI KAZADA 1 KİŞİ ÖLDÜ, 4 KİŞİ YARALANDI

Kadirli’de traktör ile otomobilin çarpışması sonucu 1 kişi yaşamını yitirdi, 4 kişi yaralandı.

H.K. idaresindeki 01 VV 318 plakalı traktör, Osmaniye-Kadirli kara yolu Sakarcalık köyü girişinde Suriye uyruklu Abo Akel Mustafa’nın kullandığı 01 TR 429 plakalı otomobille çarpıştı.

Çarpışmanın etkisiyle tarlaya devrilen otomobildeki 5 kişi yaralandı. Çevredekilerin ihbarı üzerine kaza yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi.

Sağlık ekiplerince Osmaniye’deki hastanelere kaldırılan yaralılarından Hend Mureb, müdahaleye rağmen kurtarılamadı. Traktör sürücüsü H.K. gözaltına alındı.

Öte yandan kazada, traktörün ön kısmının koparak yola savrulduğu görüldü. Menderes ÖZAT



ALASIRT İNŞAAT"IN YENİ SİTESİ HIZLA YÜKSELİYOR

Kadirli’de yaptığı modern binalarla insanların yaşamlarına önemli katkı sağlayan Alasirt İnşaat’ın Şehit Kansu Küçükates Mahallesi’ndeki içerisinde 2+1 daireleri bulunan 72’inci inşaatı hızla yükseliyor. İnşaatın tanıtımına katılan misafirlere kavurma ikramında bulunuldu. Müşterilerinin beğenisine göre çeşitli seçenek sunduklarını belirten iş dünyasının saygın iş adamlarından Alasirt İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Alasirt, müşteri memnuniyetini ön planda tuttuklarını kaliteli hizmet ile her daim tercih edilmekten duydukları memnuniyeti dile getirdi. Alasirt İnşaat olarak Kadirli’nin muhtelif yerlerine yaptığı yeni projeleriyle her zaman olduğu gibi güven ve huzurlu konutlar yapmaya devam ettiklerini belirten Alasirt, “İlçemizin güzelleşmesine, çehresinin değişmesine ve farkındalık katmaya Allah’ın izniyle devam ediyoruz” dedi. İstihdama yönelik de önemli katkı sunan Alasirt inşaat, uygun fiyat garantisi ve birbirinden güzel daireleriyle de ilçe halkının tercihi oluyor.



DEREDE MAHSUR KALAN YAVRU KEDİYİ İTFAİYE KURTARDI

Kadirli’de düştüğü dereye mahsur kalan yavru kedi itfaiye ekiplerince kurtarıldı.

Edinilen bilgiye göre, Bülbül Deresi’nden kedi sesi geldiğini duyan çevredeki vatandaşlar kontrol ettiklerinde yavru bir kedinin mahsur kaldığını gördüler. 112 Acil Çağrı Merkezi’nden yardım istenmesi

üzerine adrese Kadirli Belediyesine bağlı itfaiye ekipleri sevk edildi. Merdiven yardımıyla dereye inen ekipler yavru kediyi bulunduğu yerden çıkardı.

Sağlık taramasının ardından yiyecek ve su verilen yavru kedi hayvan barınağında koruma altına alındı. HABER MERKEZİ



OSMANİYE İL ÖZEL İDARESİ KADIRLI KÖSEPİNARI KÖYÜ İÇME SUYU TERFİLİ İSALE HATTI VE GES PROJESİ YAPIM İŞİ

Kadirli Kösepınarı Köyü İçme Suyu Terfili İsale Hattı ve GES Projesi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İKN :2022/954206

1-İdarenin
a) Adı :OSMANİYE İL ÖZEL İDARESİ
b) Adresi :Adnan Menderes Mah. Adnan Menderes Bulvarı No:12 80010 MERKEZ/OSMANİYE

c) Telefon ve faks numarası :3288141170 - 3288120849
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2-İhale konusu yapım işinin
a) Adı :Kadirli Kösepınarı Köyü İçme Suyu Terfili İsale Hattı ve GES Projesi
b) Niteliği, türü ve miktarı :Projesine göre 1 adet içme suyu terfili isale hattı ve GES projesi yapımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

c)Yapılacağı/teslim edileceği yer :Osmaniye ili Kadirli ilçesi kösepınarı köyü
ç) Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :07.10.2022 - 10:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Osmaniye İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.

4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat.

4.1.5. İhale konusu işte idarenin onayı ile alt yüklenici çalıştırılabilir. Ancak işin tamamı alt yüklenicilere yaptırılamaz.

4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belge.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:

4.3.1. İş deneyim belgeleri:Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.4.Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işlere denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan A/III , A/IV veya DI gurubu işler benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık bölümleri:

İhale konusu iş veya benzer işe denk sayılacak bölüm Elektrik, Elektronik mühendisliği, inşaat mühendisliği, mimar veya çevre mühendisliğidir.

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9. İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15. Diğer hususlar:İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr/de

BASIN ILN01693270

OSMANİYESPOR FK, KEPEZ'DE BERABERE KALDI

TFF 3. Lig 3. Grup'ta mücadele eden Osmaniyespor FK, 3. Hafta'da Antalya temsilcisi Kepezspor'la karşılaştı. Maç, karşılıklı atılan birer golle sona erdi.TFF 3. Lig 3. Grupta mücadele eden Osmaniyespor FK, Kepez Belediyespor ile karşılaştı. Kepez Hasan Doğan Stadyumunda oynanan ve çekişmeli geçen mücadelede 32. Dakikada Osmaniyespor FK, Miraç Furkan Türközü ile 1-0 öne geçti. Ev sahibi takım 86. Dakikada eşitliği sağladı. Karşılaşmada başka gol olmayınca maç 1-1'lik eşitlikle sona erdi. Osmaniyespor FK'lı taraftarlar, takımlarına deplasmanda destek vererek yalnız bırakmadı. Son alınan sonuçla beraber Osmaniyespor FK, puanını 4'e çıkararak 8. sırada yer aldı. Osmaniyespor FK, önümüzdeki hafta Büyükçekmece Tepecik Spor A.Ş.'yi kendi evinde konuk edecek. Spor 80



HASANBEYLİ'DE FIRINLARDA HİJYEN DENETİMİ YAPILDI

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, Hasanbeyli ilçesinde fırınlarda denetim gerçekleştirdi.

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ve Hasanbeyli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, ilçede faaliyet gösteren fırınlarda kalite, fiyat ve hijyen denetimi yaptı. İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden konuyla ilgili olarak şu açıklama yapıldı: "Tarlardan sofraya güvenli gıda anlayışıyla halkımızın sağlıklı, güvenilir gıda tüketmelerini sağlamak için; İl Müdürlüğümüz ve Hasanbeyli İlçe Müdürlüğümüz Gıda Kontrol Görevlileri tarafından Hasanbeyli İlçemizde bulunan fırınların denetimi yapılmıştır.

Fırın denetimlerinde; işletmelerin kayıt belgeleri, fiziki ortamları, asgari teknik ve hijyenik şartlara uygunlukları, kullanılan ürünlerin son tüketim tarihleri, gıda maddelerinin muhafaza durumları, etiket bilgileri, satış koşulları ve ekmek gramaajları kontrol edilmiş olup, İşletme sahipleri ve çalışanları ise, gıda güvenliği ve personel hijyeni konularında bilgilendirilmiştir."

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü



OSMANİYE'DE MOTOSİKLET HIRSIZLIĞI ŞÜPHELİSİ 3 KİŞİ YAKALANDI



Osmaniye'de motosiklet hırsızlığı 3 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı, ele geçirilen motosiklet ise sahibine teslim edildi.

İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timlerince (JASAT), merkez ilçede meydana gelen motosiklet hırsızlığıyla ilgili çalışma başlatıldı. Bölgelerdeki güvenlik kamerası kayıtlarını izleyen ekimler, hırsızlık olayını gerçekleştirenlerin B.H.T, S.C ve H.M.S. olduğunu tespit etti. Şüphelilerin adreslerine yapılan baskın sonrası söz konusu motosiklet ele geçirilerek sahibine teslim edildi. Gözaltına alınan 3 şüpheli, jandarmadaki işlemlerinin ardından adli makamlara sevk edildi. (DHA)

OKULLARDA JANDARMAYI SEVDİRME VE TANITMA ETKİNLİĞİ

Osmaniye'de, jandarmayı sevdirmek ve tanıtmak amacıyla köy okullarında öğrencilerle yönelik çeşitli etkinlikler düzenleniyor. Bu kapsamda, ziyaret edilen okullarda çocuklara tim jandarma çizgi filmi izletilip, jandarma çocuk dergisi ve boyama kitabı dağıtılıyor.

İl Jandarma Komutanlığı Aile İçi Şiddetle Mücadele ve Çocuk Kısımlı Amirliği tarafından, öğrencilere yönelik 'jandarmayı sevdirmek ve tanıtmak' etkinlikleri düzenleniyor. Jandarma personeli, 'Çocuk ve Gençlerin Korunmasına yönelik Okul Çevreleri Denetim Uygulaması' ile ilgili olarak 2022-2023 eğitim-öğretim yılının başlaması sebebiyle sorumluluk bölgelerindeki okullara gidiyor. Öğretmen ve öğrencileri ziyaret eden jandarma, birlikte vakit geçirdikleri çocuklara, tim jandarma çizgi filmi izletilip, jandarma çocuk dergisi ve boyama kitabı dağıtıyor. Çocuklara yönelik yapılan jandarmayı sevdirmek ve tanıtmak etkinliklerinin ilerleyen günlerde de süreceği belirtildi. OSMANİYE, (DHA)



OSMANİYEDE ŞEHİT VE GAZİ DERNEKLERİ ZİYARET EDİLDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 19 Eylül Gaziler Günü dolayısıyla, Türkiye Muharip Gaziler Derneği Osmaniye Şubesi, Osmaniye Şehit Polis Aileleri ve Gazileri Yardımlaşma Derneği ile Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi'ni ziyaret etti. Ziyarete Osmaniye Milletvekili Mücahit



Durmuşođlu, Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı Kadir Kara, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcıları Dr. Ömer Faruk Günay ve Adem Yılmaz, Vali Yardımcısı Vekili Uğur Muzaffer Çam, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun, siyasi parti temsilcileri de yer aldı.

Ziyaretler sırasında Gazilerimize Osmaniye Belediyesi tarafından hazırlanan hediyeler Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları tarafından sunuldu. Dernek Başkanları Vali Yılmaz'a kendilerine gösterdiği yakın ilgi ve verdiği destek nedeniyle, tüm dernek üyeleri adına teşekkür ettiler.

Ziyaretleri sırasında Gazilerimizle bir süre sohbet ederek, Gaziler Günü'nü kutlayan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Şanlı Gazilerimizin, Gaziler Günü'nü kutluyor; şükran ve minnetlerimi sunuyorum. Vatanımız için canlarını hiç düşünmeden feda eden aziz şehitlerimizi ve ebediyete intikal etmiş kahraman gazilerimizi rahmet ve şükranla anıyorum. Hayatta olan gazilik mertebesi ile şereflenmiş gazilerimize de sağlıklı, uzun ömürler diliyorum." dedi.

Gazilerimiz ve Şehitlerimizin yakınları, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensuplarına nazik ziyaretleri için teşekkür ettiler. VALİLİK BASIN YAYIN

MAHALLE ARASINDA ÇIKAN ANIZ YANGINI SÖNDÜRÜLDÜ

Kadirli'de mahalle arasında çıkan anız yangını itfaiye ekiplerince söndürüldü. «Edinilen bilgiye göre, Anberinarkı Mahallesi'nde hasat edilmiş buğday tarlasının yandığını gören çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar üzerine adrese Kadirli Belediyesi'ne bağlı itfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede adrese gelen ekipler, evlere yakın olan anız yangınına kontrol altına aldı. Soğutma çalışması yapılan tarladaki yangın tamamen söndürüldü.



AK PARTİ TEŞKİLATINDAN DEVLET HASTANESİ ZİYARETİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşođlu ve parti teşkilatı, Osmaniye Devlet Hastanesini ziyaret etti. Ziyarete; Durmuşođlu ve beraberindekiler hasta ve hasta yakınlarına geçmiş olsun dileklerinde bulundu. Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşođlu ve AK Parti heyeti Osmaniye Devle Hastanesini ziyaret etti. Ziyarete;

AK Parti İl Başkan Vekili Necati Okur, AK Parti Merkez İlçe Başkanı Servet Alibekirođlu, AK Parti Gençlik Kolları Başkanı Ömer Faruk Bozkan, Ak Parti Kadın Kolları Başkan Vekili Fatma Özlü ve AK Parti Yönetim Kurulu Üyeleri yer aldı. Milletvekili Durmuşođlu ve Ak Parti il teşkilatına; İl Sağlık Müdürü Dr. Hasan Öznavrız, Kamu Hastane Hizmetleri Başkanı Op.Dr. Tamer

Gülsoy, Destek Hizmetleri Başkanı Hamza Tor, Destek Hizmetleri Başkan Yardımcısı Yılmaz Yükselir, Hastane Başhekim Vekilimiz Dr. Bilgin Akođul ve Hastane Yöneticileri bilgiler verdi. Milletvekili Durmuşođlu ve beraberindeki heyet, hasta ve hasta yakınlarına geçmiş olsun dileklerinde bulundu. Haber merkezi



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, 19 EYLÜL GAZİLER GÜNÜ'NDE GAZİLERİMİZİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, 19 Eylül Gaziler Günü'nde, Gazimiz Polis Memuru Duran Gürlek, Kıbrıs Gazimiz Kavas Demirok ve Gazimiz Muharebe Uzman Çavuş Selim Karaaslan'ı evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun da yer aldı. Ziyaretler sırasında Kur'an-ı Kerim okunarak, dua edildi.



Gazilerimiz ve aileleri ile bir süre sohbet ederek, Gaziler Günü'nü kutlayan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, "Bugün 19 Eylül Gaziler Günü dolayısıyla Gazilerimizi ziyaret ediyoruz. Haklarını hiçbir zaman ödeyemeyeceğimiz, övgünün en güzelini, saygının en yücesini hak eden aziz şehitlerimize ve kahraman gazilerimize minnet ve şükranlarımı sunuyorum. Bu vesile ile aziz şehitlerimize ve ebediyete

intikal eden gazilerimize Allah'tan rahmet, hayatta olan gazilerimize aileleriyle birlikte sağlıklı uzun ömürler diliyorum." dedi. Ziyaretleri sırasında, Gazilerimize Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı veren Vali Yılmaz, Kıbrıs Gazimiz Kavas Demirok'a madalyasını da takdim etti. Ziyaret sonunda Gazilerimiz, Vali Dr. Erdinç Yılmaz'a ziyareti nedeniyle teşekkür ettiler. Valilik Basın Yayın

HUZUR OPERASYONLARINDA YAKALANAN 9 KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'nün bir haftada gerçekleştirdiği huzur operasyonlarında 180 kişi gözaltına alındı. Gözaltına alınan kişilerden 9'u tutuklanarak cezaevine gönderildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'nün 12-19 Eylül tarihleri arasında gerçekleştirdiği huzur operasyonlarında çok sayıda suç aleti, çalıntı malzeme ve uyuşturucu madde ele geçirildi. Asayiş Şube Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen uygulama ve operasyonlar sonucunda; 1 Adet Çalıntı Araç, 7 Adet Ruhsatsız Tüfek, 1 Adet Ruhsatsız Tabanca, 10 Adet Tabanca Fişegi, 3 Adet Kurusıkı Tabanca, 1 Adet Buluntu Motosiklet, 18 Adet çalıntı Elektrik Şalteri ve birçok inşaat malzemesi, 26 adet çalıntı elektrik prizi ve anahtarı, 7 Kg. Çalıntı Kablo, Çok Sayıda Hırsızlık Amacı İle Kullanılan Aletler 212 Adet Okey Taşı ve 545 TL Kumar Parası, 16,22 Gr Esrar maddesi ele geçirildi. Operasyonlarda ayrıca gözaltına alınan 180 kişiden 9'u tutuklanarak cezaevine gönderildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, suç ve suçlularla ilgili kararlı mücadelesinin devam edeceğini bildirdi. Haber merkezi



BAŞKAN ÖNER'DEN OSB MÜJDESİ

Düziçi ilçesinde kurulacak olan Organize Sanayi Bölgesinin tapusunun alındığı bildirildi. Belediye Başkanı Alper Öner, göreve geldiğinden bu yana OSB için mesai harcadıklarını ifade ederek emeği geçenlere teşekkür etti. Osmaniye'nin Düziçi ilçesi Belediye Başkanı Dr. Alper Öner, başkanlığa geldiği günden bu yana yoğun şekilde çalıştıkları Organize Sanayi Bölgesi için önemli bir adım attıklarını ifade ederek, OSB'nin tapusunun alındığını söyledi. Öner, Düziçi'nin böyle hizmetle kalkınmasını hedeflediklerini vurgulayarak ilçe ve bölge insanlarına istihdam imkanı sunulacağını söyledi. Öner; "Yıllardır konuşulan ve hayal edilen, göreve geldiğim ilk günden itibaren öncelikli olarak üzerinde durduğum Organize Sanayi Bölgesi için verdiğimiz emeklerin her geçen gün meyvelerini topluyoruz. Düziçi Organize Sanayi Bölgesi alanının hazine devir işlemini gerçekleştirebilmenin sevinci, heyecanı ve mutluluğunu yaşıyorum. İlçemiz için işbirliği içerisinde güzel işler çıkararak, en kısa zaman içerisinde bu parsel üzerinden bölgemizi yatırım yapılabilir hale getirebilmeyi ve gençlerimize iş imkanı sunmayı hedefliyoruz. İlçemiz Organize Sanayi Bölgesi ile daha da gelişecek, iş hacmi artacak ve bir cazibe merkezi olacaktır" ifadelerini kullandı. Başkan Öner, bu projede emeği geçenlere teşekkür ederek, Düziçi ilçesine hayırlı olmasını diledi. Düziçi Belediyesi



AMATÖR KULÜP FIKSTÜR ÇEKİMİ YAPILDI

Osmaniye Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu, 1. Amatör ve U-14 Gençler Futbol Ligi fikstür çekimi yapıldı. Toplantıda ayrıca tertip komitesi seçimleri de gerçekleştirildi. Osmaniye Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu, 2022/2023 futbol sezonu Osmaniye 1. Amatör ve U-14 Gençler futbol ligi fikstür çekimi ve Tertip komiteleri seçimleri gerçekleştirdi. Toplantıya; Osmaniye Gençlik Spor İl Müdürü Sedat Acar, Osmaniye ASKF Başkan Yardımcısı ve AK Parti Merkez İlçe Başkanı Servet Alibekiroğlu, Osmaniye ASKF yönetim kurulu üyesi Volkan Canpolat, Osmaniye Futbol İl Temsilcisi Harun Uygun, İl Temsilcisi Yardımcısı Zehra Gedik, Osmaniye ASKF başkanı Levent Öztürk katıldı. Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanı, Yöneticileri, Futbol İl Temsilcisi Ve Yardımcısı huzurunda yapılan 2022/2023 Futbol sezonu fikstürü ve Tertip komiteleri seçimi yapıldı. Osmaniye Amatör Spor Kulüpleri Başkanı Levent Öztürk, amatör futbol kulüplerinin ihtiyaçları ve yapılan çalışmalar hakkında bilgiler verdi. ASKF Başkan Yardımcısı Servet Alibekiroğlu yaptığı konuşmada futbolun içinden gelen biri olarak kulüplerin yetkili kişilerine centilmence bir lig olmasını ve her zaman destek vermeye hazır olduğunu belirterek 2022 -2023 Futbol sezonunun tüm sporcularımıza hayırlı olmasını diledi. Osmaniye Gençlik Spor İl Müdürü Sayın Sedat Acar, tüm tesislerin kulüplerin hizmetinde olduğunu ifade ederek şunları söyledi; "Spor kulüplerimizin ihtiyaçlarını biliyoruz, Osmaniye'de futbolumuza yeni tesisler vermek için çalışıyoruz, mevcut olanları en iyi şekilde kulüplerin hizmetine sunuyoruz, 2022/2023 futbol sezonunun kulüplerimize sporcularımıza ve tüm görevlilere hayırlı olmasını diliyorum" dedi. 2022/2023 1. Amatör ve U-14 Ligi fikstür hazırlanarak TFF amatör işlerin onayına sunulacaktır. Osmaniye ASKF



MİLLETVEKİLİ KAYA GENÇLERLE BULUŞTU

AK Parti Osmaniye Milletvekili İsmail Kaya, "Çay Bizden Sohbet Sizden" etkinliği kapsamında gençlerle bir araya geldi.

Gençlik Merkezinde düzenlenen etkinliğe, Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, Ak Parti Gençlik Kolları Başkanı Ömer Faruk Bozkan ve gençler katıldı.

AK Parti Milletvekili İsmail Kaya, gençlerle sohbet ederek sorularını yanıtladı.

Gençlerle buluşmaktan mutlu olduğunu ifade eden Kaya, "Büyük ve Güçlü Türkiye hedefimize, geleceğimizin teminatı olan genç kardeşlerimizle birlikte yürüyoruz" dedi.

Gençlere ülke gündemi ile ilgili değerlendirmede bulunan Kaya, yapılan hizmetler hakkında bilgi verdi. Ümit KAHRAMAN



41 YILDIZ TALAŞ TOZLARI ARASINDA TOPAÇ ÜRETİYOR

Unutulmaya yüz tutmuş geleneksel çocuk oyuncakı topacın ustalarından Ekrem Demirbaş, gelişen teknolojiye inat çocuklar için topaç üretmeye devam ediyor.

Türkiye'de unutulmaya yüz tutmuş geleneksel çocuk oyuncakı topacın ustalarından Ekrem Demirbaş (60), gelişen teknolojiye inat 41 yıldır talaş tozları arasında çocuklar için topaç üretiyor.

Osmaniye merkez Kurtuluş Mahallesi'ndeki evinin alt katında bulunan atölyesinde çam ve zeytin gibi ağaçlarına 41 yıldır şekil veren Ekrem Demirbaş, gelişen teknolojiye inat 41 yıldır talaş tozları arasında çocuk oyuncakı topaç üretiyor. Torna makinesinden şekil verip çıkardığı topaçları özenle boyayan Demirbaş, ardından topaçları ipe bütünleştiriyor. Festivallere de katılarak unutulmaya yüz tutmuş topacı gelecek nesillere aktarmak için çaba harcayan Demirbaş, Türkiye'nin dört bir yanına da gönderdiği topaçların 4 farklı çeşidini üretiyor.

Türkiye'nin dört bir yanına topaç gönderdiğini belirten Ekrem Demirbaş, "41 yıldır topaç yapıyorum. Bir çeşit topaçla başladım şuanda 4 çeşit topaç yapıyorum. Topacın yapılışı ise önceden aldığımız çam ve zeytin odunlarını kurutuyoruz. Dikkat etmemiz gereken şey çivisinin doğru olmasıdır. Doğru delip doğru çakmamız gerekiyor. 41 yıldır yapıyorum halen farklı modeller arayışı içerisindeyim. Yaptığım topaçları Türkiye'nin her yerine gönderiyorum. Kültür Bakanlığı sanatçısı olarak gittiğimiz yerlerde hem çocuklara hem de yetişkinlere de döndürüyoruz" diye konuştu.

Selçuk Kaya



OTSO SEÇİM ÇALIŞMALARINA BAŞLADI

Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy, 1 Ekim 2022 tarihinde yapılacak seçim için çalışmalarını sürdürüyor.

1. meslek grubu adaylarını açıklayan Başkan Devrim Murat AKSOY, OTSO'nun daha da güçleneceğini yaptığı açıklamada ifade etti.

OTSO Başkanı Devrim Murat Aksoy açıklamasında, "Osmaniye'mizde İş dünyasının önemli isimleriyle oluşturulan Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası seçimimizde 1. meslek grubunda ekibimiz Osmaniye'nin saygı duyduğu kadar sevilen isimleri Yener Tuncer, Bünyamin Dabanıuzun ve Muhammed Kırklar'dır. Birliğimizi daim kılmak ve güçlü bir OTSO için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bu uğurda ve inançta yanımızda olan değerli üyelerimize çalışmalarında başarılar diliyorum. 1 Ekim 2022 tarihinde çok daha güçlü bir şekilde Osmaniye'ye hizmet sunacağız." dedi. ÜMİT KAHRAMAN



KADIRLILİ ODUNCU : " ODUN PAHALI GELDİĞİ İÇİN FİYATLARI SORUP GİDİYORLAR"

Kadirli de odunculuk yapan Bünyamin Kırkpınar, odun fiyatlarının geçen yıla göre arttığını belirterek, "Geçen yıla nazaran 2 ton, 3 ton yerine göre odun alan müşterilerimiz şu an 500 kilogram, 1 ton olarak ısınmaya çalışıyor. Fiyatları sorup gidenler oluyor" dedi.

Kadirli de 10 yıldır odunculuk yapan Bünyamin Kırkpınar, fiyatların artması nedeniyle işlerinin yarı yarıya düştüğünü belirtti. Kırkpınar, şöyle konuştu: "Kadirli'de yıllardır odunculuk sektöründeyiz. Geçen yıllara nazaran bu sene biraz fiyatlarımızda artış oldu, buna bağlı olan etkenler, girdi maliyetleri artmasından dolayı, işçiliklerden, benzin, mazot fiyatlarının yükselmesinden dolayı fiyatlarımız buralara kadar geldi. 'FİYATLARI SORUP GİDİYORLAR'



Geçen yıla nazaran 2 ton, 3 ton yerine göre odun alan müşterilerimiz, şu an 500 kilogram, 1 ton olarak ısınmaya çalışıyor. Yarı yarıya düştü. Fiyatları sorup gidenler oluyor. Çünkü biraz pahalı geldiği için bütçeyi aştığı için fiyatları sorup gidiyorlar." BURHAN DEMİRCİOĞLU

DÜNYA TEMİZLİK GÜNÜNDE SABUN ÇAYINI TEMİZLEDİLER



Düziçi vilayette birliği gençlik merkezi sabun çayında gönüllü temizlik yaptı. 17 Eylül Dünya Temizlik gününde Düziçi vilayette birliği tarafından

Düziçi Sabun çayı mesire alanında temizlik yapıldı. Tertemiz bir dünya için çevremizi temiz tutalım. Haber:Kamil Şeker

ERKİLİNÇ: GAZETELERİN KADERİ İNTERNET HABER SİTELERİNDEN AYRI DEĞİLDİR

BİK Genel Müdürü Erkılınç, internet haber sitelerini süreli yayın kapsamına alan yeni Basın Yasası'nın mutlaka çıkması gerektiğini belirterek, gazetelerin kaderinin internet haber sitelerinden ayrı olmadığını söyledi.

Basın İlan Kurumu (BİK) Genel Müdürü Cavit Erkılınç, Samsun, Amasya, Çorum, Giresun, Ordu, Sinop, Tokat'ta resmi ilan yayınlayan 87 gazetenin sahipleri ve temsilcileri ile bölge toplantısında bir araya geldi.

Samsun'da bir otelde düzenlenen toplantıda konuşan Genel Müdür Erkılınç, Basın Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifinin geçtiğimiz haziran ayında TBMM Genel Kurulu'na gelmesi beklenirken ekim ayına bırakıldığını belirterek, "Kanun koyucu böyle takdir etti; düzenlemeyi yeni yasama dönemine bıraktı. Basın İlan Kurumu'nun alanına giren maddelerin hayati öneme sahip olduğunu düşünüyoruz. Öncelikle gazetelerimizin kurtuluşu burada; kanun teklifinin yasallaşmasına bağlı. Ne demek istiyorum? Şu anki resmi ilan adet ve gelirleri ile gazetelerin ayakta kalması imkansız. İlan adetlerini ve gelirlerini artırmanın tek yolu, en gerçekçi çözümü bu yasa teklifinde bulunuyor. Bu, aynı zamanda Kurumumuzun da geleceğini yakından ilgilendiriyor" değerlendirmesinde bulundu.

"Yasa çıktığında kazanan yine gazeteler olacak"

Yeni Basın Yasasının internet haber sitelerini süreli yayın kapsamına aldığını ve en başta her biri birer meslek okulu olan gazetelerin bu duruma sevinmesi gerektiğini anlatan Erkılınç, internet haber sitelerinde çalışanların özlük haklarına kavuşarak, bu hakların sosyal güvence altına alınmasından rahatsızlık duyulmaması gerektiğini kaydetti. Kuruma bağlı resmi ilan yayınlayan bütün gazetelerin internet sitesi bulunduğu işaret eden Erkılınç, sözlerini şöyle sürdürdü:

"Bine yakın gazetemiz var ve her birinin internet haber sitesi var. Yasa çıktıktan sonra en kısa sürede mevzuat çalışmalarımızı tamamlayacağız. Belirli kriterler ve kurallar getireceğiz. Elbette bunları yaparken kazanılmış hak anlamında gazetelerimizin haklarını sonuna kadar savunacağız. Yönetim Kurulumuzun ve Genel Kurulumuzun bu yönde bir takdiri olacağını inanıyorum. Bu gerçekleştirmede hem gazetelerimiz resmi ilan yayınlayacak hem de şartları taşıyan gazetelerin internet siteleri. Dolayısıyla yasa sonrasında iki ayrı mecradan resmi ilan geliri elde edilecek, aynı zamanda resmi ilanların bu mecralarda yayınlanması güvence altına alınacak. Her iki durumda da kazanan gazetelerimiz olacak."

"Mevcutun 3 katı icra ilanı gelecekti"

Kanun teklifinin icra ilanlarına ilişkin önemli bir düzenleme içerdiğine değinen Erkılınç, "ve/veya" üzerinden kopartılan fırtınanın, teklifin ekim ayına bırakılmasında rol oynayan etkenlerden biri olduğuna inandığını ifade etti.

Erkılınç, "Buraya gelmeden önce gittiğimiz şehirlerde söyledim; burada da not düşmek istiyorum. Sizlerin üzerinden güç devşirmek isteyenlere, küçük iktidarlarını korumak isteyenlere, sizleri bile isteye yanıtlanlara lütfen fırsat vermeyin. Bu insanların kopardıkları anlamsız fırtına 4 bin adetten fazla icra ilanının kaybedilmesine neden oldu. Çünkü



ilanı verip vermemek kişisel takdire bağlıydı ve icra ilanları üzerinden yaşanan tartışmalar üzerine ilan vermemeyi seçtiler. İcra ilanlarının şablon şeklinde yayınlatılmasının getirdiği ebat kayıpları ise bir başka sorun. Oysa bu yasa çıkmış olsaydı tıpkı İhale Kanunu'nda olduğu gibi belirli bir eşik değerin üstündeki tüm ilanların gazetede yayınlanması zorunlu olacaktı. Tahtaya giden hatta oraya dahi gitmeyen tüm ilanlar gazetelere gelecekti. Biz buradan mevcutun üç katı ilan bekliyorduk. Bu yasa 've/veya' gibi anlamsız tartışmaya kurban edilmese ve gelecek binlerce ilanının bir bölümü internet haber sitelerine gitseydi ne kaybedilirdi? Zaten ilanın gideceği internet siteleri, büyük ihtimalle ve çoğunlukla yine gazetelerimize ait olacaktı."

"Yasa çıkmazsa 33 bin kişi etkilenebilir"

Personel, içerik üretim, baskı ve dağıtım maliyetleri her geçen gün artarken buna karşılık ilan-reklam gelirlerinin azaldığına dikkat çeken Erkılınç, internet haber sitelerine ve diğer dijital platformlara yapacakları yatırımın gazetelerin kurtuluşu olacağını altını çizdi. Erkılınç, şöyle devam etti: "İnternet sitelerinin süreli yayın sayılması gazetelerin geleceği ile doğrudan ilgilidir. Eğer ki gazete işletmeleri, varlıklarını sürdürmek istiyorlarsa daha fazla bu alandan uzak duramazlar ve kaçamazlar. Mevcut statü ve yapı daha fazla bu yükü taşıyamaz. Çünkü ilan gelmiyor, gelse bile yetmiyor. Kamu da açıkçası şu durumda ilan vermekten imtina ediyor. Dolayısıyla gazetelerin kaderi internet haber sitelerinden ayrı değildir."

Bu yasa mutlaka ama mutlaka çıkmalıdır. 'Ne halleri varsa görsünler' diyemeyiz, dememeliyiz. Gazeteleri de Kurumumuzu da geleceğe taşımanın yolu buradan geçiyor. Değilse zamanla 33 bin kişi işsiz kalma tehlikesi ile karşı karşıya kalır."

Erkılınç'ın konuşmasının ardından gazete sahipleri ve temsilcileri söz alarak görüşlerini ifade etti.

Daha sonra soru cevap bölümüne geçilerek gelen sorular birim müdürlerince cevaplandırıldı.

Toplantı, gazete sahipleri ve temsilcilerinin onuruna verilen öğle yemeğinin ardından gerçekleştirilen sohbet bölümü ile sona erdi. KAYNAK : BİK

MESUT ONAT VAN'DA SİZİN DERTLERİNİZ, BİZİM DİYECEKLERİMİZ VAR

Basın İlan Kurumu Genel Müdür Yardımcısı Mesut Onat, Van'da düzenlenen bölge toplantısı kapsamında Bitlis, Hakkâri, Kars, Ağrı ve Iğdır'dan gelen gazete sahipleri ve temsilcileriyle buluştu.

Bursa, İzmir, Konya, Ankara, Samsun'un ardından Van'da düzenlenen Gazete Sahipleri ve Temsilcileri Bölge Toplantısında katılımcılara hitap eden Genel Müdür Yardımcısı Mesut Onat, Genel Müdür Cavit Erkılınç'ın selamlarını getirdiğini belirtti. "Sizin dertleriniz, bizim diyeceklerimiz var. Buluşmak, konuşmak, istişare etmek üzere buradayız" diyerek konuşmasına başladı.

"Basın İlan Kurumu özgür haberciliğin garantörüdür"

Toplantılarda gazeteciler tarafından aktarılan her mevzunun dikkate alındığını ifade eden Mesut Onat, ilancılık faaliyetlerinin Türkiye'deki serüvenini ve bu serüvenin nasıl Basın İlan Kurumu'na doğurduğuna değindikten sonra "Basın İlan Kurumu özgür haberciliğin garantörüdür." dedi.

Türk Basınının yanında geçen 61 yılın, en büyük şahitlerinin gazete sahipleri ve gazeteciler olduğunun altını çizen Onat, "Dijital dönüşüm süreçlerinden tutun, pandemiye, nitelikli personelden sosyal desteklere kadar

geniş bir yelpazede basınımızın en büyük destekçisi Basın İlan Kurumu olmuştur. Ancak son aylarda kurumumuz haksız eleştirilerin odağı haline getirilmeye, yıpratılmaya çalışılıyor. Yanlış hesabın Bağdat'tan döndüğü gibi dezenformasyonun, yalan, yanlış haberciliğin de önünün alınacağına inancımız tamdır. Bu konudaki hukuki ve ahlaki zeminlerde yapılan düzenlemeler, bir takım odakların engellemelerine rağmen, suyun akıp yatağını bulması misali yerini bulacaktır. Unutmayalım ki gazetecilik mesleği Basın Ahlak İlkeleri olmadan yürütülemez. Bırakınız bize sansürcü, cezacı diyedursunlar. Gazetecilikten ve ilkelerinden ödün verenler nasıl ki tarihin tozlu sayfalarına karıştıysa, bugün de olacak olan odur. Kamu yararı gözeterek yürütülen hakikat gazeteciliği her zaman kazanan taraf olacaktır. Basın İlan Kurumu da bütün gücüyle mevzuata uygun hareket eden basınımızın yanında olmaya devam edecek, basını güçlendirmeyi sürdürecektir." açıklamasında bulundu.



Genel Müdür Yardımcısı Mesut Onat'ın konuşmasının ardından gazete sahipleri ve temsilcileri söz alarak görüşlerini ifade etti. Daha sonra soru cevap bölümüne geçildi. Gelen sorular birim müdürleri ve şube müdürleri tarafından cevaplandırıldı.

Toplantılar Diyarbakır, Trabzon, Malatya ve Adana'da devam ederek, İstanbul'da yapılacak toplantı ile sona erecek.

KAYNAK : BASIN İLAN KURUMU

OSMANİYE MÜFTÜLÜĞÜ PERSONEL TOPLANTISI



Osmaniye İl Müftülüğü aylık personel toplantısı gerçekleştirdi. Toplantıda; din hizmetlerinin daha etkili halde sunulmasıyla ilgili konular ve yapılacak çalışmalarla ilgili konular görüşüldü.

Ahmet Şekip Ersoy Kültür Merkezinde gerçekleşen toplantıya; İl Müftüsü Ali Çakmak, İl Müftü Yardımcıları, Vaizler, Şube Müdürleri, şehir merkezi ve köy camilerinde görev yapan din görevlileri ve Kur'an Kursu Öğreticileri katıldılar.

Osmaniye İl Müftülüğünün her ay mutad olarak gerçekleştirdiği personel toplantısında; Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından personele duyurulması gereken konular, ilimizdeki din hizmetlerinin daha etkili halde sunulmasıyla ilgili konular ve yapılacak çalışmalarla ilgili konular görüşüldü. Osmaniye İl Müftülüğü



ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİNİ KARŞILAMAK İÇİN OTOGARDA KARŞILAMA STANDI KURULDU

Osmaniye'de Gençlik Merkezi çalışanları hafta sonlarında Otogar'da öğrencileri karşılıyor. Yurt genelinde üniversitelerde eğitim ve öğretim döneminin başlamasıyla birlikte yüz binlerce öğrenci çeşitli şehirlerde eğitimlerini sürdürebilmek amacıyla kazandıkları üniversitelerin yolunu tutmaya başladılar.

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Gençlik Merkezi, üniversite sınavında Korkut Ata üniversitesi'ni (OKÜ) kazanan öğrencilere yardımcı olmak amacıyla otogarda bir bilgilendirme standı kurdu.

Kurulan standta yeni gelen öğrencilere, gençlik merkezi çalışanları Osmaniye'yi tanıtarak çeşitli hediyelerle birlikte faaliyetlerini anlatan broşür verip ulaşım konusunda sıkıntı çekmeleri için yakından ilgileniyorlar.

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, genç kardeşlerimiz bizler için ayrı bir öneme sahip. Öğrencilerimizin eğitim ve öğretimleri boyunca onların yalnız olmadıklarını yanlarında olduğunu göstermek için onları ilk günden itibaren en güzel şekilde karşılayarak misafirperverliğimizi gösteriyoruz. Onlarda bu karşılaşmadan oldukça memnunuz. Üniversite hayatına başlayacak ve yurtlarımızda kalacak olan tüm öğrenci kardeşlerimize eğitim ve öğretim hayatlarında şimdiden üstün başarılar diliyorum dedi.

Yapılan uygulamadan duydukları memnuniyeti dile getiren öğrencilerde Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yetkililerine ve çalışanlarına teşekkür ederek iyi ki varsınız dediler.



SILA GAZETESİ

21 EYLÜL 2022 ÇARŞAMBA SAYI: 6038
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYAT
75 KRŞ

Dizgi
Sila Gazetesi

OSMANİYE'DE GAZİLER GÜNÜ" TÖRENLE KUTLANDI.

Osmaniye'de Mustafa Kemal Atatürk'e 'gazilik' unvanı ve 'mareşal' rütbesi verilisinin 101. yıl dönümü olan '19 Eylül Gaziler Günü' törenle kutlandı.

Devlet Bahçeli Meydan'ında düzenlenen '19 Eylül Gaziler Günü' Osmaniye Valiliği, Osmaniye Belediyesi, Türkiye Muharip Gaziler Derneği Osmaniye Şube Başkanlığı, Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit, Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şube Başkanlığı ve Osmaniye Şehit Polis Aileleri ve Gaziler Derneği tarafından Atatürk Anıtı'na çelenk sunumuyla başladı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla devam törende Türkiye Muharip Gaziler Derneği Osmaniye Şube Başkanı Ali Kurt, günün anlam ve önemini belirten konuşma yaptı.

Konuşmasında 19 Eylül'ün gazilerin şeref günü olduğuna değinen Kurt, '19 Eylül Gaziler Günü, bedeli canla ve kanla ödenmiş bu toprakların vatan olmasında ve devletimizin bekası uğrunda canlarını

adayanların gurur ve şerefle hatırlandığı ve anıldığı bir gündür. Şehit nurlanmış, gazi onurlandırılmış bir askerdir. Bununla da gurur duyuyoruz. 19 Eylül Kurtuluş Savaşı'nda Türkiye Cumhuriyeti'nin rejimi, üniter yapısı ve toprak bütünlüğü uğrunda vatan hainlerine terör örgütleri örgütlerine karşı kahramanca mücadele eden asker, polis, güvenlik korucuları ve 15 Temmuz'da meydana gelen hain darbe girişiminde vücutlarını siper eden tüm malul gazilerin şeref günüdür' ifadelerini kullandı.

Şeref Defterini imzalamasının ardından günün anlamını belirten bir konuşma yapan Vali Erdiç Yılmaz ise, 'Türk'ün kahramanlık ve cesaretinin taçlandığı 22 gün 22 gece amansız bir mücadele sonucu Sakarya Meydan Muharebesi'nin kazanılmasının ardından, Türkiye Büyük Millet Meclisince Başkomutan Mustafa Kemal Atatürk'e 'Mareşallik' rütbesi ve 'Gazilik' unvanı tevdi edilmiştir. Bu anlamlı günü 19 Eylül Gaziler Günü olarak kutlamanın gururunu



yaşıyoruz. Biliyoruz ki omzunuzda gururla taşıdığınız şanlı madalyalar, şu an basmakta olduğumuz bu toprakların her bir karışı uğruna verdiğiniz kahramanlığın sembolleridir. Bugün huzur içinde yaşıyor, geleceğe umut ve güvenle bakıyorsanız sizler sayesinde. Tüm dünya ülkeleri çok iyi bilmelidir ki, Türkiye Türk'ün sönmeyen ocağıdır, dünya üzerinde her karışı alın teriyle kazanılarak, uğruna nice vatan evlatları veren Türkiye'den başka vatan yoktur. Büyük Türkiye Cumhuriyeti ilelebet ve ebediyen özgür, bağımsız ve hür olarak ay yıldızlı al bayrağını göklerde sonsuza kadar dalgalandıracaktır' dedi. DHA OSMANİYE

KADIRLI'DE YUFKA EKMEGE YOĞUNLUK VERDİ

Kadirli'de ekmeğe üst üste gelen zamlardan sonra bir çok vatandaş daha ucuza mal edilen yufka ekmeği ücret karşılığı bayanlara yaptırıyor. Parayla ekmeğin fiyatları arttıkça talep bize çok geliyor, müşterimiz artıyor, bizde yapıyoruz. Memnunuz bütçemize bir katkı oluyor, evimize bir gelir sağlıyoruz. Köydeyiz, başka da bir işimiz yok bağ bahçe işimiz var. Ekonomik şartlarda kötü olduğundan millet de daha çok düştü bu yufka ekmeğe, bizde sürekli yapıyoruz, bize de bir gelir sağlıyor, katkımız bulunuyor evimize" dedi.

Kadirli'ye bağlı Çiğdemli köyünde ekmeğin zamlarından dolayı alım gücü düşen vatandaşlar, daha ucuza ekmeğin yemek için köydeki bayanlara parasıyla köy ekmeği (yufka) yaptırıyor. Art arda ekmeğe gelen zamlardan dolayı daha önceki komşular arası imece usulü ekmeğin bayanlar şimdi ücret karşılığı isteyenlere ekmeğin yapıyor.

Ekmeğin fiyatları arttıkça kendilerine yufka ekmeğin talebinin de arttığını ifade eden Kadriye Ekicioğlu Anka Haber Ajansı'na şunları söyledi : BURHAN DEMİRCİOĞLU



OSMANIYE'Lİ UZMAN ÇAVUŞ TRAFİK KAZASINDA EŞİNİ KAYBETTİ...

Aslen Osmaniye'nin Dereobası köyünden olup İzmir'de görevli Uzman Çavuş Aykut Deniz, dün gece izinli olarak çıktığı Osmaniye yolunda meydana gelen trafik kazasında eşini kaybetti. Eşi ile birlikte 3 aylık bebeği ile İddiaya göre, kuzeninin kullandığı özel araçla Osmaniye'ye izne gelen Uzman Çavuş Aykut Deniz ile eşi ve çocuğunun bulunduğu araç Şarkışla'da kaza yaptı.

Kazada Uzman Çavuş'un Eşi Kübra Deniz olay yerinde hayatını kaybederken, araçta bulunan diğer yaralılar hastanede tedavi altına alındı. HaBER MERKEZİ



MEHMETLİ BARAJI'NDA DOLULUK ORANI DÜŞTÜ

Tarımsal sulamada kullanılmak üzere toprak gövde dolgusuyla inşa edilen Mehmetli Barajı'nda doluluk oranı yüzde 80 seviyelerinden yüzde 42 seviyelerine geriledi. Bölgenin yaz mevsiminde yeteri kadar yağış alamadığına değinen Ziraat Mühendisi Mehmet Ünal, kış aylarında yağışların bol olması halinde Mehmetli Barajı'nda doluluk oranının tekrardan yüzde 80 seviyelerine çıkacağını söyledi.

Sumbas'dan geçen Kesiksuyu Çayı üzerine tarımsal sulamada kullanılmak üzere yaklaşık 50 yıl önce toprak gövde dolgusuyla inşa edilen Mehmetli Barajı'nda doluluk oranı nisan ve mayıs aylarındaki yağışlarla birlikte yüzde 80 seviyelerine çıkmıştı. Yaz mevsiminde bölgenin yeteri kadar yağış almaması ve Mehmetli Barajı'nın tarımsal faaliyetlerde kullanılmasından dolayı doluluk oranı yüzde 42 seviyelerine geriledi. Kış mevsiminin yaklaşmasıyla birlikte etkili olacak yağmur yağışlarından dolayı Mehmetli Barajı'nın tekrardan yüzde 80 seviyelerine çıkacağı öngörülmüyor.

Bölgenin kış aylarında bol yağış alması halinde barajlardaki doluluk seviyelerinin artacağına değinen Ziraat Mühendisi Mehmet Ünal, "Bölgemizde nisan ve mayıs aylarındaki yağışlar nedeniyle sulama amacıyla kurulan Mehmetli Barajı başta olmak üzere barajlardaki doluluk oranları yüzde 80 seviyelerine kadar çıkmıştı. Yaz aylarının yağışsız geçmesi ve tarımsal faaliyetlerden dolayı sulama yapılması Mehmetli Barajı'nın doluluk oranını yüzde 40 seviyelerine kadar gerilettilti. Kış aylarının gelmesiyle birlikte yağışlarında bol geçmesi halinde Mehmetli Barajı başta olmak üzere barajlardaki doluluk oranlarının üst seviyelere çıkarak yüzde 80'lere 90'lara çıkacağını tahmin etmekteyiz" diye konuştu. Yüksel İbicioğlu



SMA HASTASI SEVGİ BEBEK YOĞUN BAKIMA KALDIRILDI

Sma hastası sevgi bebek ateşlenme ve solunum sorunu sonucu Kadirli devlet hastanesinden, Gaziantep Özel İliv hastanesi yoğun bakımına sevkedilerek tedavi altına alındı



ANDIRINDA FİNAL EĞİTİM KURUMLARI İLE PROTOKOL İMZALADI

Kahramanmaraş Andırınlılar Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği ile Kahramanmaraş Final Eğitim Kurumları arasında yapılan protokol gereği Kahramanmaraş merkezde, Andırında . veya diğer ilçelerde ikamet eden hemşehrilerimize kayıt esnasında;

Ortaokul kayıtlarında %40,

Lise kayıtlarında % 25,

Kurs merkezi kayıtlarında %20

İndirim yapılacaktır.

Kahramanmaraş Andırınlılar Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği Başkanı Mustafa Saltalı tüm hemşehrilerimizi bu protokolden yararlanmaya davet



ediyorum diyerek, "Tüm hemşehrilerimize hayırlı olmasını temenni ediyorum ,Desteklerinden dolayı Tarih Kültür ve Turizm Platformu Başkanı ve Derneğimizin Onursal Başkanı Ahmet Kolutek başkanımızda ayrıca teşekkür ediyorum, hayırlı ve uğurlu olsun " dedi. (ANDIRIN DHA)